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Vyhlášení interní soutěže  
Grantové agentury Gregora Johanna Mendela  

Mendelovy univerzity v Brně 
 

Rektorka Mendelovy univerzity v Brně vyhlašuje 1. 10. 2021 soutěž o podporu projektů v rámci Grantové 

agentury Gregora Johanna Mendela Mendelovy univerzity v Brně (dále jen „GAGJM“), a to  

v kategorii A – Mezioborové interní výzkumné projekty a v kategorii C – MENDELU návratový 
grant.  

Cíle soutěže 

V rámci grantové podpory v kategorii A – Mezioborové interní výzkumné projekty je cílem soutěže 

poskytnout podporu výzkumnému týmu, složenému z akademických a výzkumných pracovníků nejméně dvou 

součástí univerzity a podílejícím se na tvorbě institucionální podpory. Výzkumná témata musí být 

mezioborová, inovativní, s vysokou přidanou hodnotou a taková, která zpravidla nejsou podporována z jiných 

zdrojů. Podmínkou je spolupráce oborů s různým zaměřením, např. přírodovědné a  společenskovědní. 

Hlavním cílem grantové podpory v kategorii C – MENDELU návratový grant je umožnit vědkyním  a vědcům 

návrat k plnohodnotné vědecké kariéře na univerzitě, podpořit její další rozvoj a dlouhodobě dosahovat 

mimořádně kvalitních vědeckých výsledků. Součástí podpory úspěšného žadatele je i přidělení individuálního 

talent-manažera péčí Odboru řízení lidských zdrojů, který zajistí řešiteli podporu v oblasti pracovního  

a osobnostního rozvoje. 

Harmonogram soutěže 

vyhlášení soutěže 1. října 2021 

nejzazší termín pro podání žádostí o podporu 30. listopadu 2021 

hodnotící lhůta od 1. prosince 2021 do 28. února 2022 

vyhlášení výsledků  1. března 2022 

zahájení realizace projektu 1. dubna 2022 

Proces podání žádosti  

Návrhy projektů a žádosti o podporu se podávají výlučně prostřednictvím systému Evidence 
projektů a zakázek (dále jen „EPZ“), a to na adrese https://grantovesouteze.mendelu.cz. Následně je 

nutné ze systému EPZ vygenerovat, vytisknout a podepsat (osobou navrhovatele) formulář návrhu 

https://grantovesouteze.mendelu.cz/
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žádosti včetně požadovaných příloh a vše doručit do kanceláře OPTČ, a to kdykoliv v průběhu soutěžní 

lhůty. Systém EPZ slouží nejen pro podání žádosti, ale rovněž pro potřeby procesu hodnocení grantů. 

Přihlašovací údaje jsou stejné jako do UIS.  

Soutěžní podmínky 

Všechny stěžejní podmínky interní soutěže GAGJM jsou uvedeny v příslušné zadávací dokumentaci pro 

kategorii A a pro kategorii C a ve směrnici rektora 2/2020 GAGJM MENDELU. Veškeré dokumenty 

k soutěži jsou dostupné na webových stránkách OPTČ (https://optc.mendelu.cz/referat-vedy-a-

vyzkumu/31906-grantova-agentura-gregora-johanna-mendela-mendelovy-univerzity-v-brne). V případě 

nejasností je možné kontaktovat pracovníky OPTČ.  

 

 
 

 

 

         prof. Ing. Danuše Nerudová, Ph.D. 

                rektorka  
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